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2035 Corcelles 

 
 
 
 
 
 

Procès-verbal de l’Assemblée générale 
 
Membres présents : 38 
 

Membres excusés : 38 
 

Démissions : 7 – Décès : 1 
 

Ordre du jour : 
 
Accueil 
 
1. Concours de dégustation  

 
2. Assemblée générale 

a) Réception des nouveaux membres 

b) PV de la dernière Assemblée générale 

c) Rapport du président 

d) Rapport du caissier 

e) Rapport des vérificateurs de comptes 

f) Acceptation des comptes 

g) Election du comité 

h) Nomination des vérificateurs de comptes 

i) Cotisation 2019 

j) Programme 2019 – désignation des responsables des activités 

k) Cours d’introduction à la dégustation – Yves 

l) Modules de formation 

m) Le site de la.cataracte.ch 

n) Divers 
 
3. Résultats du concours de dégustation 

 
4. Repas 



  

Accueil 
Gérald ouvre la séance en souhaitant la bienvenue aux 38 membres présents .. 
. et bon rétablissement aux grippés ! 38 membres ont tenu à s’excuser, ce qui est certes 
une marque d’intérêt pour notre société. 
 
1. Concours de dégustation 
Yves s’est encore dévoué pour nous organiser le concours. Le début de l’année étant 
propice aux bulles, c’est donc les vins effervescents qui étaient au programme de 
dégustation : 
5 vins dont il fallait découvrir le pays, la région, le cépage et la méthode de vinification. 
Une fois de plus, il s’est avéré que nous avions bien besoin de cours de formation 
continue ! et une fois de plus nous aimerions dire à Yves notre reconnaissance pour toute 
la formation et les connaissances qu’il nous apporte. Qu’il en soit chaleureusement 
remercié. 
 
2. Assemblée générale 
a. Réception des nouveaux membres – Etat de situation des membres 
5 nouveaux membres dont 3 présents ce soir font leur entrée dans notre société qui 
compte à ce jour 94 participants dont une réadmission, soit pour l’instant 1 membre de 
moins  qu’en 2018. Il est très réjouissant de constater que notre petit club se rajeunit 
gentiment ; la relève semble donc assurée. 7 membres ont soit présenté leur démission   
soit  été  biffés  de  la  société,  faute  de  s’être  acquittés  de  leur  cotisation.  On  déplore  un  
décès, Michèle Brandt. 
b. PV de la dernière Assemblée générale 
Le PV de l’Assemblée générale du 31 janvier 2019, rédigé par la secrétaire et consultable 
sur le site, est accepté sans modification avec remerciements à son auteure. 
c. Rapport du président  
Gérald dresse le bilan de l’année écoulée : 
 
Rétrospective 2019 
« Bienvenue, je peux encore vous souhaiter bonne et heureuse année 2020 en espérant que vous 
ferez de belles découvertes œnologiques. 
Comme chaque année, je me répète, l’AG n’est pas la plus sexy de nos activités, mais en y renonçant, 
on se prive d’informations, de donner son avis et de participer activement à un chapitre. 
2019 Très bonne année, riche en découvertes œnologiques 
 
31 janvier, Chapitre du Repos et AG ayant lieu  dans la salle de l’Orée du Bois à Boudry. AG 
présidée par notre vice-président Alain. Le concours est organisé comme chaque année par notre 
œnologue préféré Yves, merci à lui, concours toujours très facile !!!! Champion 2019 : Patrick Bourquin, 
absent et excusé ce soir. 
 
Jeudi 02 mars, Chapitre du Vin Nouveau, Thème, Autour du Chardonnay, intéressante découverte 
du cépage Chardonnay de différents endroits. Organisateur : Sylvie, Alain S. et Laurent T. Lieu : salle 
de l’Orée du Bois à Boudry. 
 
Jeudi 20 juin, Chapitre de la Fleur et du Fruit, sur le thème de la Fête des Vignerons. Dégustation de 
vins vaudois et présentation de la Fête des Vignerons à travers les ans.  
Organisateurs : Christine K, Jean-François et Laurent T. Lieu : Musée du Tram, Boudry 
 
24 et 25 août, Voyage : Les Grisons, découverte des vins du Heidiland et le dimanche un parcours 
sympathique, dans les vignes de Jenins avec possibilité de déguster et de se restaurer chez les 
différents vignerons. Les GO, Anne-Marie, Pierrette, Michel, notre caissier JohnF en soutien et votre 
serviteur. 
 
Jeudi 07 novembre, Chapitre de la Vendange et du Bourru, Visite et intéressante dégustation de la 
Cave des Coteaux à Boudry. Organisateurs Marianne et Laurent Ribaux 
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L’organisation d’un chapitre ou voyage demande un peu d’investissement de votre part, mais c’est 
toujours un plaisir de faire découvrir aux autres, ce que l’on a aimé.  
Merci à tous ceux qui s’investissent et font vivre notre société. 
Et pour terminer, permettez-moi de dire merci au comité avec lequel j’ai plaisir à travailler. » 

 
d. Rapport du caissier 
Jean-François nous annonce que les comptes sont à peu près identiques à ceux de 
l’année passée. Le bénéfice est de CHF 2.302.05 et le capital se monte à 18.969.79 ; Le 
voyage a dégagé un très léger bénéfice de CHF 13.00 par personne, somme qui a été 
versée dans la caisse. CHF 3.000.00 sont attribués au Fonds spécial en vue 
d’événements extraordinaires. En résumé, notre société n’a aucun problème financier ! 
 
e. Rapport des vérificateurs de comptes 
Jeanne-Marie lit, en son nom et celui de Christine B., le rapport qui confirme la bonne 
tenue des comptes. Jean-François est remercié de son travail. 
 
f. Acceptation des comptes 
Les comptes 2019 sont acceptés par acclamations 
 
g. Election du comité 
Gérald annonce que les membres du comité, toujours au nombre de 6, sont une nouvelle 
fois d’accord de continuer d’exercer leur mandat en 2020, à moins bien sûr qu’il y ait 
d’autres propositions. Personne ne se manifestant, le comité est réélu par acclamations. 
 
h. Nomination des vérificateurs de comptes  
Jeanne-Marie et Laurent T. sont nommés vérificatrice et vérificateur des comptes 2020 
alors que Marc assumera la fonction de suppléant. 
 
i. Cotisation 2020 
A nouveau, il n’y a aucune raison d’augmenter la cotisation, qui de ce fait reste fixée à 
CHF 30.00. Il est encore rappelé que les mauvais payeurs seront biffés de la liste des 
membres et ce après le premier rappel. 
 
j. Programme 2020  
C’est une première : le programme 2020 est entièrement sous clé, quel plaisir et quel 
soulagement ! Nul doute que ces différentes activités vont séduire nos membres : 
 

 mars Chapitre du Vin Nouveau 

Les vins des Pouilles 
Organisateurs : Alain V., Brigitte, Marianne et Fabienne 

 

 Lundi 6 avril Module de formation : 

Les vins sans soufre et plus 

Organisateur : Yves 

Lieu : Cercle de l’Union à Corcelles 

  

 juin  Chapitre de la Fleur et du Fruit  

Vins de la région du Bugey-Cerdon  

Organisateurs : Pierrette, Gérald, Anne-Marie et Michel 

  

 Voyage 

    Dimanche 30 août Les Côtes du Rhône septentrionales 

Organisateurs : Fabian et Wim  



  

 novembre  Chapitre de la Vendange et du Bourru  

Porto et fromages  

Organisateurs : Sylvia, Johnny et Marc 

  

 Chapitre du Repos 

Assemblée générale  

 

k. Cours d’introduction de La Cataracte sur 6 jeudis  à la Station d’essais viticoles à 
Auvernier 

Le cours compte déjà 13 inscriptions, pourtant il ne faut pas cesser de faire de la 
promotion, les flyers sont à disposition sur le site. 

 
l. Modules de formation 
Yves propose le cours indiqué ci-dessus le 6 avril. Malgré le besoin ressenti de cours de 
formation continue, les membres ont de la peine à formuler leurs désirs. Yves encourage 
l’assemblée à lui faire part de ses idées. 

 
m. Le site « la.cataracte.ch » 
Le site est presque à jour, il ne manque que les photos du voyage 2019. 

 
n. Divers 
Il s’agit d’une offre faite hors de l’AG, soit au cours du repas.: pour des raisons de facilité 
et de moindre travail, nous avons opté depuis quelques temps pour de la vaisselle jetable. 
Bien que compostable, il n’en reste pas moins que ce sont des déchets polluants. 
Myriam, Sylvia, Marc et quelques autres se sont proposé de faire la vaisselle lors de l’AG 
2021. Merci pour cette bonne idée.  
 
 
3. Résultats du concours de dégustation 
Le concours a suscité, comme toujours, beaucoup de discussions et de questionnements. 
La dégustation reste encore et toujours une école d’humilité. 
Cosette et Marc sortent ex aequo, (80 points sur 150), mais après deux questions 
subsidiaires, la coupe revient à Cosette; félicitations à tous les deux. 
 
La séance de cette 38ème AG est levée à 20h00. 
 
 
4. Repas 
La soirée s’est terminée en faisant honneur au menu que nous avions déjà apprécié l’an 
passé, soit : 
 

Rôti neuchâtelois 
Gratin dauphinois 

Haricots 
Dessert 

Vin, eau, café ou tisane 
 
 
 
Cortaillod, le 4 février 2020 
 
La secrétaire : Anne-Marie Bogdanska 




